
Referat af 8. HK Bestyrelsesmøde den 14. marts 2000.  

Til stede: PR, NK, LKJ, JTM, TT, VC og KWD 
Afbud: BS  

1. Dagsordenen godkendt. 
Dog enkelte rettelser: 
Tilskudmuligheder fra DSU til skoleskakken flyttes fra Meddelelser til Juniorarbejdet. 
Orientering omkring IT-status rykkes fra Meddelelser til Holdturnering. 
VC drager budgettet for 2000 ind under Regnskabet. Bramsnæs er afklaret og slettes derfor. 
Bornholmsrejser blev slettet under både Meddelelser og Evaluering. JTM og VC tager sig af 
denne. 
Delegeretmødet bliver fastsat under punkt 8 - Næste møde. 
Derudover blev Sjællandsmesterskabet nævnt under Juniorarbejdet.   

2. Referatet fra sidste møde godkendt. 
3. Meddelelser: 

Information og diskussion omkring begrebet æresmedlem. 
Mht. initiativpræmier og hæderstegn, der bliver givet på DSU's delegeretmøde, vil vi gerne have 
listen over modtagererne offenliggjort på nettet. 
Mht. DSU's forslag til kontingentopkrævninger, vil medlemmer, der melder sig ud af klubben 
31. Marts, skulle betale et halvt års kontingent til unionen. Bestyrelsen er i øvrigt stemt for dette 
forslag. VC kigger dog på opkrævningssituationen og konsekvenserne for klubberne af dennes 
ændring. 
VC er utilfreds med nuværende struktur af regelændringer. Pt. bør man have skakhåndbogen 
samt alle HB-referater for at kunne gætte sig til gældende regler. VC efterlyser fx opdateret 
skakhåndbog på nettet, samt liste over vedtagede ændringer til denne. JTM tager dette op på et 
HB-møde. 
8. HK har besluttet at afholde Pokalturneringen i år. PR tager sig af denne - vil bl.a. sende oplæg 
rundt til bestyrelsen inden for de første par uger. Indbydelsen bliver udsendt sammen med 
Holdresultaterne. 
TT er valgt til formand for Sydkysten. 
Pt. har vi 921 medlemmer. 
Der er stadig enkelte problemer mht. overlevering af gamle arkiver i forbindelse med til/afgang 
i bestyrelsen. NK og JTM følger op på dette.  

4. Regnskab. 
Budgettet for år 2000 er gennemgået i bestyrelsen. Alle kigger på, hvorledes der kan spares 
ifbm. VC's oplæg. 
PR nævnte, at vi tidligere har snakket om en stigning i holdturneringsindskuddet, da det ikke har 
været rørt i umindelige tider, og foreslog en stigning til 200 kr. pr. hold - bestyrelsen afgør dette 
på næste møde.  

5. Evaluering/status på projekter. 
Juniorhåndbogsudvalget undrer sig over, at ingen endnu har reageret på vores udsendte skriv. 
Spørgeskemaet uddelt på bestyrelsesmødet hos LKJ vil blive taget i brug. JTM tager sig af 
dette. 
Statistik udsættes. 
JTM søger DSU's vækstkonto om midler til vores 14. maj arrangement i Allerød. TT vil 
undersøge muligheden for at inddrage en kvindelig landsholdsdeltager i arrangementet. 
Restancer meldes til NK: Hvilken person samt hvilket beløb for hvilken periode meldes. 
Beløbet må max svare til et halvt års kontingent - resten er sjusk. 



DM 2001 bliver ikke på Bornholm pga. manglende menneskelige ressourcer.   

6. Juniorarbejdet. 
Allan er klar over Hovedkredsens støtte til "First Saturday" initiativet. 
Thorbjørn Rosenlund tjekker 8. HK's hjemmeside for juniorturneringsindbydelser for at sætte 
disse i Skakbladet. 
Vi deltog med et hold i JuniorholdhovedkredsDM i Tjele og endte på 7-8. pladsen. 
Sjællandsmesterskabet ligger den 6. maj. LKJ følger op. 
Alle reflekterer på LKJ's indbydelse til 14. maj arrangementet. 
Skoleskak: Pt. flere skoleskakelever end juniorer i skakklub. På et tidspunkt vil vi snakke om, 
hvordan vi får dem ind i skakklubberne.  

7. Holdturnering 99/00 
Hjemmesiden er splittet op mht. resultaterne. Dette skulle give en bedre performance. 
Henrik Knudsen er villig til at afholde et TL-kursus over en weekend. Dette vil koste ca. 100-
150 kr pr deltager ved 10-12 tilmeldinger. TT prøver at finde weekend. 
Måske andre klubber er interesseret i at afholde kurser. Bl.a. tilskudsmulighed fra 
instruktøruddannelseskontoen.  

8. Næste møde 
8. HK's delegeretmøde afholdes fredag den 12. maj. KWD spørger Farum om lån af Ellegården. 
JTM spørger Birger som dirigent. Bestyrelsen mødes kl. 16:30 til bestyrelsesmøde og spisning. 
Næste bestyrelsesmøde afholdes hos VC onsdag den 3. maj kl. 19:30.  

9. Eventuelt. 
Mødet sluttede kl. 23:45.  


